



# Município de Mercedes

## Estado do Paraná

**MUNICÍPIO DE MERCEDES - ESTADO DO PARANÁ**  
**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PROCESSO LICITATÓRIO N° 66/2023**  
**TOMADA DE PREÇOS N° 6/2023**

O Município de Mercedes, Estado do Paraná, torna público a seguinte retificação ao Edital relativo à licitação na modalidade Tomada de Preços, n° 6/2023, que tem por objeto a reforma do telhado e substituição de piso cerâmico do posto de saúde da sede, localizado na Rua Dr. Osvaldo Cruz, 707, centro do Município de Mercedes – PR:

1 – Considerando a verificação da inconformidade no registro do preço máximo aceitável para a realização do procedimento licitatório supra mencionado, retifica-se o subitem 13.1, nos seguintes termos:

**Onde lê-se:**

Subitem 13.1.

*O preço máximo aceitável para execução do objeto deste Edital é de R\$ 151.325,16 (cento e cinquenta e um mil, trezentos e vinte e cinco reais e dezesseis centavos).*

**Leia-se:**

Subitem 13.1.

*O preço máximo aceitável para execução do objeto deste Edital é de R\$ 302.650,31 (trezentos e dois mil, seiscentos e cinquenta reais e trinta e um centavos).*

2 – Considerando que a retificação supra especificada afeta os itens 7.1.3 “g”; 7.1.4 “d” para a realização do procedimento licitatório, retifica-se tais itens, nos seguintes termos:

**Onde lê-se:**

Item 7.1.3 “g”:

*(...) até o dia 14 (quatorze) de abril de 2023*

Item 7.1.4. “d”

*comprovação de Patrimônio líquido de valor igual ou superior a 15.132,51 (quinze mil, cento e trinta e dois reais e cinquenta e um centavos).*

**Leia-se:**

Item 7.1.3 “g”:

*(...) até o dia 26 (vinte e seis) de abril de 2023*

Item 7.1.4. “d”

*comprovação de Patrimônio líquido de valor igual ou superior a 30.265,03 (trinta mil, duzentos e sessenta e cinco reais e três centavos).*

Rua Dr. Osvaldo Cruz, 555 – Fone/Fax (45)3256-8000 – CEP 85998-000 – Mercedes – PR

e-mail: [licitacao@mercedes.pr.gov.br](mailto:licitacao@mercedes.pr.gov.br) – CNPJ 95.719.373/0001-23

[www.mercedes.pr.gov.br](http://www.mercedes.pr.gov.br)

Página | 1



# Município de Mercedes

## Estado do Paraná

3 – Considerando que a retificação supra especificada afeta a formulação de propostas, **altera-se** a data de abertura do mesmo, qual seja, em **27/04/2023, às 08h00min**, no mesmo local originalmente designado, qual seja, Sala de Licitações do Paço Municipal, na Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555, Centro

O Edital do procedimento licitatório encontra-se disponível aos interessados na Secretaria de Planejamento, Administração e Finanças, Paço Municipal, na Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555, centro, na Cidade de Mercedes - PR, bem como, no site [www.mercedes.pr.gov.br](http://www.mercedes.pr.gov.br). *link* licitações.

Mercedes - PR, 30 de março de 2023.

**Laerton Weber**  
**PREFEITO**